
09/09/16 10:50ÕIS - Mobiilirakenduste arendamine Android platvormile D21 D22 D23

Page 1 of 1https://itcollege.ois.ee/et/survey/view?survey_id=48&survey_target_group_id=15762

Mobiilirakenduste arendamine Android platvormile D21 D22 D23

Palun anna hinnang järgmistele väidetele õppeaine kohta skaalal: 5 - nõustun täiesti; 4 - pigem nõustun; 3 - ei oska vastata; 2 - pigem ei nõustu; 1 - ei nõustu üldse

Väide 5 4 3 2 1 Keskmine Vastamata Vastuseid  

õppeaine on vajalik minu õppekavas
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õppeaine on teiste ainetega arusaadavalt seostatud
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õppeaine teoreetiline ja praktiline osa olid tasakaalus
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minu eelteadmised õppeaine omandamiseks olid piisavad
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õppeaine hindamiskriteeriumid olid selged semestri algusest alates
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loengusalvestuste (vasta juhul kui salvestusi kasutati) tehniline kvaliteet oli hea
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Kommentaarid õppeaine kohta
 
1. Väga lahe aine oli ja ka väga vajalik, kahju ainult, et mul endal jäi aega natuke väheks, et asjaga põhjalikumalt tegeleda. Eriti

meeldis kusjuures arvestustöö.....pole veel olnud nii huvitavat arvestust, kus sul tuleb rakendus töötavana valmis teha ja siis
minna metsa orienteeruma. Selliseid aineid võiks veel olla :)!

2. Väga hästi üles ehitatud õppeaine. Baasteadmised said selgeks.
3. Väga kasulik aine, millest sai Androidist maailmast väga palju uut teada.
4. Väga hästi koostatud õppeaine. Minumeelest võiks rohkemates ainetes rakendada 'mini-projektide' esitamist. Kindlasti kõigis ei

ole see võimalik, kuid antud aines vähendas see lähenemine minu tudengisündroomi oluliselt.
 

Palun anna hinnang järgmistele väidetele õppejõu kohta skaalal: 5 - nõustun täiesti; 4 - pigem nõustun; 3 - ei oska vastata; 2 - pigem ei nõustu; 1 - ei nõustu üldse

Väide 5 4 3 2 1 Keskmine

loengu/seminari aega kasutati otstarbekalt
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suhtumine üliõpilastesse oli toetav (julgustas küsima, andis tagasisidet, oli huvitatud tudengi edasijõudmisest jms)
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õppematerjalid (slaidid, tekstid, videod jms) olid sisukad ja õppimist soodustavad
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õppetegevused (ülesanded, testid jm) toetasid õppimist
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õppejõud soodustas tudengite aktiivset osalemist
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Kommentaarid, soovitused õppejõule (mida ootad õppejõult?)
 
1. Suurepärane õppejõud, seletab kõike ka nii rahulikult ja arusaadavalt. Isegi kui küsimus androidi ainesse ei puutunud sai temalt

vastuse. Igaljuhul väga positiivne kogemus!
2. Väga meeldis kiire teooria ning kohene ja palju praktikat. Samuti olid antud ülesanded huvitavad. Suhtumine üliõpilastesse oli ka

väga mõnus ja vaba.
3. Kalkulaatori osa peale jäime veidi kaua toppama, oleks võinud sellest kiiremini üle minna ja midagi huvitavat veel androidi kohta

teinud.
4. Õppejõud seletas teemad väga hästi lahti ja aitas alati kui kellegil probleeme tekkis.
 

Õppeaine

Õppejõud: Andres Käver


